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W numerze na 15grudnia 2013 warto przeczytać:

- Człowiek drogą Kościoła – Bylibyśmy całkowicie przegrani, gdybyśmy skupili się na samych tylko zagrożeniach: aborcji, eutanazji, in vitro czy gender, a nie na Chrystusie. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Człowiek według ideologii gender – Ideologia gender to zbiór mile brzmiących haseł, za którymi kryje się pogarda dla człowieka i dążenie, by zredukował swoje aspiracje do seksualnej przyjemności. – pisze ks. Marek Dziewiecki.

- Gender łamie prawo – Pod szczytnymi hasłami o równości płci przemycane są treści prowadzące do seksualizacji dzieci od najmłodszych lat. – mówi Zbigniew Barciński ze Stowarzyszenia Pedagogów Natan w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Wiara na Majdanie – To, co się dzieje na Majdanie w Kijowie przypomina mi wydarzenia ze Stoczni Gdańskiej z roku 1980, kiedy to odwoływanie się do Boga i religii było oczywiste. – pisze Krzysztof Ziemiec.

– Ukraina: najważniejszy jest czas – W sprawie rozszerzenia Europy na odcinku południowo-wschodnim musimy reagować błyskawicznie, by nie zaprzepaścić szansy, chociaż sam proces integracji potrwa kilkadziesiąt lat. – mówi Krzysztof Szczerski, były wiceminister spraw zagranicznych w rozmowie z Markiem Krukowskim.

- Franciszek spalony – O argentyńskich feministkach, które chciały sprofanować katedrę w imię hasła „bez feminizmu nie ma socjalizmu” i o ich ekscesach wobec modlących się mężczyzn – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Mój powrót – Nawrócenie Tadeusza Fiszbacha, byłego I Sekretarza Komitetu Wojewódzkiego PZPR w Gdańsku opisuje Barbara Sułek-Kowalska.

- Szanse na Polskę Razem – Największe nadzieje wiążę z programem rodzinnym Polski Razem, który rodzicom i opiekunom dzieci przyznaje dodatkowy głos na każde dziecko. – pisze Jacek Karnowski.

- Wredny, ale po co? – Tekst Edyty Gietki w ostatniej „Polityce” o ministrantach jest tani i wredny. – pisze Barbara Sułek-Kowalska.

-- Fenomen Wielkopolski – Kościół był na Wielkopolsce ostoją polskości szkołą pracy organicznej – o pomysłowości Wielkopolan pod zaborem  pruskim pisze Ewelina Steczkowska.

- Biskup naszych sumień – Sylwetkę odchodzącego właśnie na emeryturę bp. Józefa Zawitkowskiego przypomina Irena Świerdzewska.

 Dzieci stanu wojennego – Kiedy w grudniową noc milicja zabierała z domu rodziców, dla ich dzieci rozpoczynał się koszmar, z którym do dzisiaj wielu nie może się uporać. - pisze Ewelina Steczkowska. 
- Co ma Kościół do gender? – Dziś lewica nie broni już bezdomnych i bezrobotnych, lecz w imię ideologii gender dąży do stworzenia „nowego człowieka”,  którego tożsamość nie będzie uzależniona od biologicznej płci, ale od swobodnego wyboru. – pisze prof. Maria Ryś.
- Nakazy sumienia – Nie budzą nadziei deklaracje ugrupowania Gowina, że w sprawach sumienia nie będzie dyscypliny partyjnej. – pisze Marek Jurek.
- Drugie powołanie – Historię mężczyzny, dziadka i ojca, który w tym tygodniu przyjmie święcenia kapłańskie, mając 76 lat opisuje Hanna Dębska.
