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W numerze na 30 marca 2014 warto przeczytać:

- Życie jest piękne  – Czy wartość życia człowieka mierzy się tylko jego inteligencją i wielkością dokonań? – pokazuje to na konkretnych przykładach Irena Świerdzewska.

- Między kultem a pogardą – Skąd bierze się rozdarcie między kultem i pogardą dla życia? Bazuje ono na kłamstwie i żywi się kłamstwem, że człowiek ma być panem życia, decydującym jak Bóg o jego początku i końcu. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Niedziela będzie dla nas? – Dlaczego Polska nie dołączyła do krajów zachodnich, w których hipermarkety w niedziele są zamknięte? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Mistyka NSA – Nauczyciele życia duchowego uczą, że każdy może popełnić błąd, a potem się poprawić. Hakerzy i służby specjalne takiego miłosierdzia nie znają. – pisze Stefan Meetschen.
- Pedofilie u bram – W Niemczech edukacja seksualna jest przymusowa, a rodzice, którzy nie posyłają dzieci na te lekcje mogą trafić do więzienia. Czy tak samo może być w Polsce? – opisuje Monika Odrobińska.

– Syria: tracimy wspólnotę – Kiedy dzisiaj załamujemy ręce nad losem syryjskich chrześcijan, trzeba sobie uświadomić, że ich największym nieszczęściem było utożsamienie ich przez muzułmanów ze sposobem życia i moralnością chrześcijańskiego Zachodu. – O tym, co naprawdę dzieje się w Syrii mówi pracujący tam od 32 lat misjonarz o. Zygmunt Kwiatkowski w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Na ratunek oknom życia – Czy grozi nam zamknięcie okien życia, jak tego chce ONZ i fala noworodków w śmietnikach? – o tym jak działają okna życia w Polsce pisze Iwona Świerżewska.
- Święto chrześcijańskiej kultury – O rozpoczynających się 3 kwietnia w Warszawie Targach Wydawców Katolickich mówi ich organizator ks. Roma Szpakowski w rozmowie z Iwoną Świerżewską.
- Dlaczego 40 – Jakie znaczenie w Biblii ma symboliczna liczba 40 lat albo 40 dni – wyjaśnia ks. prof. Waldemar Chrostowski.

- Przedszkole zamiast aborcji – O sukcesie amerykańskich obrońców życia, którzy sprawili, że zniknęła dawna klinika aborcyjna, a w jej murach mieści się dzisiaj przedszkole pisze z Minnesoty Natalia Dueholm.

- Dla nieustraszonych małżonków – O małżeństwie na serio pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Jądro ciemności – Przykłady „uszczęśliwiania” przez Rosjan innych narodów opisuje Marek Jurek.
- Kampania strachu – Dlaczego premier straszy Polaków, że przegrana PO w wyborach europejskich może oznaczać, że 1 września dzieci nie pójdą do szkoły? – komentuje Jacek Karnowski.
