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W numerze na 25 maja 2014 warto przeczytać:

- Wielkie nadzieje w Ziemi Świętej – Jakie nadzieje w związku z wizytą papieża Franciszka w Ziemi Świętej łączą Żydzi, Palestyńczycy i chrześcijanie z obydwu narodowości? – wyjaśnia w korespondencji z Jerozolimy ks. Paweł Rytel-Adrianik.
- Pierwszy wśród równych – Najmłodszym ordynariuszem w Polsce i zarazem najmłodszym Prymasem w Europie jest od 17 maja abp Wojciech Polak. Ciekawe szczegóły z jego życia podaje ks. Henryk Zieliński.
- Dziecko na zakręcie – Co zrobić, kiedy dziecko terroryzuje rodzinę, kiedy odchodzi od wiary, popada w nałogi albo w toksyczne zakochanie? – na te i inne pytania odpowiada psycholog ks. dr Marek Dziewiecki.

- Do Rzymu z Miłosierdziem – Niezwykłą pielgrzymkę do Rzymu z wielkim obrazem Jezusa Miłosiernego na spotkanie z papieżem Franciszkiem opisuje Iwona Świerżewska.
- Wykpiona solidarność – Dlaczego w Unii Europejskiej obowiązują podwójne standardy, które Niemcom pozwalają na dotowanie swojego przemysłu, a Polakom już nie? – pokazuje Marek Jurek.

- Rzecznik czyich praw? – Czy polskie instytucje państwowe w sposób należny bronią praw człowieka? Dlaczego Rzecznik Praw Obywatelskich wygłasza opinie, które godzą w dobro rodziny? – pisze Bartłomiej Kmieciak.

- Unia europejska i JPII – Jak sprawę obecności Polski w zjednoczonej Europie widział Jan Paweł II? – opisuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Wpasowanie Franciszka – Po co te wszystkie próby wpasowania papieża Franciszka w polskie odgrywki partyjne albo w rozgrywki części mediów z Kościołem? – pyta ks. Henryk Zieliński.
- Chodzi o rodzinę – O przyczynach i skutkach braku polityki prorodzinnej w Polsce pisze Krzysztof Ziemiec.

- Radość i nadzieja – Wracam do diecezji, w której wyrosłem i doświadczyłem Kościoła jako ministrant, lektor, kleryk, ksiądz, a później biskup. – mówi o sobie nowy Prymas Polski abp Wojciech Polak w rozmowie z Rafałem Łącznym(KAI).
- Z Warszawy do Drohiczyna – Sylwetkę nowego biskupa drohiczyńskiego Tadeusza Pikusa przedstawia Irena Świerdzewska.
- Orkiestra z klasą – O jednej z najlepszych orkiestr świata, której można posłuchać na żywo i to za darmo, pisze Maria Pawlik.
- Niezwykła przyjaźń – Historię przyjaźni łączącej kard. Stefana Wyszyńskiego z papieżem Janem XXIII opisuje ks. Jerzy Jastrzębski.

- Przeciw, a nawet za – Co należy sądzić o tym, kiedy władza przejmuje  postulaty głoszone dotąd przez opozycję? – pisze Jacek Karnowski.
