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W numerze na 08 czerwca 2014 warto przeczytać:

- My też mamy sumienie – Proszę pacjentów aby wyrażali publicznie swoją opinię  na temat deklaracji wiary podpisanej przez polskich lekarzy. Na to wsparcie oczekujemy. – mówi prof. Bogdan Chazan w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Bez krwi i bez prawdy – III RP udało nam się zbudować szczęśliwie prawie bez rozlewu krwi. A nieszczęśliwie – bez prawdy. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Grzebać z honorami – Kościół nikomu nie odmawia ostatniej posługi, jeśli o nią poprosi, ale z tego nie wynika, że ktoś taki staje się bohaterem, a jego złe czyny – przykładem cnoty. – uroczysty pogrzeb gen. Jaruzelskiego komentuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Co jest najważniejsze? – Do spojrzenia z dystansu na ostatnie głośne wydarzenia zachęca Krzysztof Ziemiec.

- Budzimy się – Na jakie organizacje społeczne możemy liczyć, kiedy zagrożone są nasze najświętsze wartości i zdrowy rozsądek? – ich działalność opisuje Monika Odrobińska.
- Trzeba zmienić sytuację – Scena polityczna w Polsce jest zamknięta z jednej strony przez progi wyborcze, a z drugiej, przez taki, a nie inny system finansowania partii. – swoje oceny i prognozy dla Polski przedstawia prof. Ryszard Bugaj w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Ksiądz Sprawiedliwy – Sylwetkę byłego wikariusza z Otwocka, a potem proboszcza z Leszna ks. Jana Raczkowskiego, który z kilka dni będzie odznaczony medalem „Sprawiedliwy Wśród Narodów Świata” przedstawia Irena Świerdzewska.

- Mundial niewiadomych – Największym wygranym tegorocznego mundialu będzie Międzynarodowa Federacja Piłki Nożnej, bo jak zwykle od wypracowanych kilku miliardów euro zysków nie płaci w kraju organizatorów żadnych podatków. – kulisy tegorocznego Mundialu odsłania Mariusz Jankowski.

- Odrzucić odrzucenie – Nie wolno popierać polityków, którzy zgadzają się na wykluczenie opinii chrześcijańskiej z europejskiej polityki. – pisze Marek Jurek.

- Dni katolików w Ratyzbonie – O Polakach pracujących w Niemczech, którzy są tam prawdziwymi misjonarzami Chrystusa i o innych atutach Kościoła w Polsce widzianych z niemieckiej perspektywy – pisze Stefan Meetschen.
- Czy Polska ma przyszłość? – Dla elit III RP państwo polskie traktowane jako zwykła instytucja obsługująca obywateli może się przydać, ale już państwo będące emanacją narodu nadaje się tylko na śmietnik. – komentuje Jacek Karnowski.
