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W numerze na 20 lipca 2014 warto przeczytać:

- Znak sprzeciwu – Pytań wokół zapowiedzi odwołania prof. Chazana z funkcji dyrektora Szpitala św. Rodziny ciągle jest więcej niż odpowiedzi – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Gdzie są nasze pieniądze? – Czy Narodowy Bank Polski zaczyna być funduszem wysokiego ryzyka? i kto do tego dopuścił? – o tych i innych sprawach związanych z NBP mówi dyrektor fundacji Lex Nostra Maciej Lisowski w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Polacy kupili fikcję – To, co komuna starała się stworzyć terrorem, jest teraz osiągane drogą manipulacji. – o polskiej transformacji mówi prof. Marek Chodkiewicz w rozmowie z Markiem Krukowskim.
- Prawnicy o zwolnieniu prof. Chazana? – Manipulacje i błędy w opublikowanym dokumencie stołecznego Ratusza, uzasadniającym zwolnienie prof. Chazana pokazują prawnicy z Instytutu na Rzecz Kultury Prawnej Ordo Iuris.

- Diagnozowanie Kościoła – Dlaczego w ostatnich latach Kościół dla wielu ludzi przestaje być atrakcyjny i co z tym można zrobić? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Kościół się klaruje – Czy przedłużanie sytuacji, kiedy mamy masy katolików tylko „na papierze” jest korzystne dla Kościoła? – pisze  o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Nasi skrzywdzeni Tatarzy – Polscy Tatarzy należą do najbardziej polskich społeczności naszej Ojczyzny. – pisze Marek Jurek.

- Obrońca życia – Sylwetkę prof. Bogdana Chazana przedstawia Irena Świerdzewska. 
- Dwaj pułkownicy – O podobieństwach i różnicach pomiędzy płk Ryszardem Kuklińskim i płk Clausem von Stauffenbergiem  pisze Stefan Meetschen.

- Katolicy i postęp – Czy katolicy są wrogami postępu, czy raczej umieją nazwać pomysły legalizacji pedofilii, związków homoseksualnych i kazirodztwa nie postępem, ale czystym złem? – pisze Jakub Pacan.
- Klucz do sukcesu – Dlaczego Polscy tak bardzo liczą się ze zdaniem innych na swój temat i jakie są tego skutki? – wyjaśnia Jacek Karnowski.

- Tu dzieją się cuda – O niezwykłym sanktuarium maryjnym niedaleko Kazimierza, dokąd przyjeżdżają szczególnie małżonkowie modlący się o potomstwo, pisze Irena Świerdzewska.

- Czym są dogmaty? – W języku potocznym kojarzą się negatywnie, a co oznaczają w Kościele? – wyjaśnia prof. Michał Wojciechowski.
