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W numerze na 14 września 2014 warto przeczytać:

- Mam co robić – O niespełnionych planach Jana Pawła II na spędzenie wakacji w Polsce, o swoim zatroskaniu o Polskę i o tym, co możemy zrobić dla ludzi dyskryminowanych za wierność wartościom – mówi abp Józef Michalik w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim. 
- Heroizm przebaczenia – O tym, jak trudno jest przebaczyć oprawcom i katom opowiadają byli więźniowie niemieckich obozów zagłady. Ich poruszające przeżycia opisuje Irena Świerdzewska.

- Najważniejsze dla wyborcy – Jaki program i pomysły na załatwienie najważniejszych dla Polski spraw ma pani Kopacz? – pyta Krzysztof Ziemiec.

- Nasz coming out – O najnowszych inicjatywach masonerii w Polsce i w Europie oraz o naszej odpowiedzi na nie pisze ks. Henryk Zieliński.

- Kukiełki Putina – Podtrzymywania nadziei, że Rosja zatrzyma pochód nihilizmu i gender w krajach, które znajdą się pod jej protekcją, jest nieodpowiedzialne i niebezpieczne. – O innym obliczu Rosji pisze Jakub Pacan.

- Putin się przeliczy – Co jest prawdziwym celem polityki obecnych władz Rosji? I jakie mogą być skutki tego? – odpowiada politolog dr hab. Przemysław Żurawski vel Grajewski w rozmowie z Markiem Krukowskim.

- Czerwona przeszłość – Może trzeba przyznać, że czas komunizmu wcale się nie skończył? – pisze Stefan Meetschen.

- Smak wolności – Powietrze w Europie jest tak przesycone neomarksizmem, że uległość prowadzi do działań wręcz totalitarnych. – pisze Jacek Karnowski.

- Matka i Królowa – Jak to rozumieć, że Matka Boża jest Królową Polski? – wyjaśnia o. Jacek Salij OP.

- Dlaczego Kopacz? – Możliwe kierunki rozwoju sytuacji w Polsce po zmianie premiera przedstawia politolog dr Bartłomiej Biskup w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Koniec ery Tuska – Jak doszło do tego, że przed urzędem publicznym nie może stać krzyż, a przed kościołem można siła ustawić symbol ruchu gejowskiego? – pisze Marek Jurek.
- Mama, tata i adopcja – Działalność Katolickiego Ośrodka Adopcyjnego w Warszawie przedstawia Iwona Świerżewska.
- Ludzie mają się zabawić – O presji polityków na artystów, aby swoją twórczością wspierali jedyne słuszne rządy,  pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Status embrionu ludzkiego – O faktycznym początku życia ludzkiego i jego fazach przed narodzeniem pisze abp Henryk Hoser SAC.

- W polskim Loreto – O wielkich uroczystościach z udziałem tysięcy pielgrzymów w podwyszkowskim Loreto pisze Radek Molenda.
