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W numerze na 19 października 2014 warto przeczytać:

- Z biskupem o seksie – Skąd bierze się pożądanie, co wynika z opisu stworzenia kobiety z mężczyzny i czym z punktu widzenia Kościoła jest akt małżeński? na te i inne pytania odpowiada abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Dlaczego nierozerwalne? – Skąd wynika nierozerwalność małżeństwa i co wspólnego ma niewierność z jedzeniem chipsów? – wyjaśnia ks. Henryk Zieliński.
- W cieniu eboli – Jak naprawdę wygląda zagrożenie ebolą w Afryce opowiada ks. Jacek Pielak, misjonarz pracujący w Sierra Leone.
- Nie zmarnujmy tego dobra – Jak to się stało, że prosty chłopak z białostockiej wsi, który wstępując do seminarium nawet nie umiał dobrze mówić po polsku, w pewnym momencie zostaje świętym? – wyjaśnia ks. Jan Sochoń rozmowie z Barbarą Sułek-Kowalską.

- Niewątpliwie święty – Swoją znajomość i współpracę z ks. Jerzym Popiełuszką opisuje Elżbieta Murawska, prezeska Katolickiego Stowarzyszenia Pielęgniarek i Położnych.

- Nie czyń drugiemu… – Dlaczego organy ścigania jednych sprawców chronią, a innych nie? – mówi prof. Michał Królikowski w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Laureaci Totusów – Tegoroczne nagrody Totus komentuje Krzysztof Ziemiec.

- W jedności z Kościołem – Ważnych spraw, którymi żyje w tych dniach Kościół, jest tak wiele, że można im poświęcić zaledwie po kilka zdań. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Misyjność zamiast rezygnacji – O niezwykłym seminarium duchownym w Austrii, które wymaga rozbudowy, aby pomieściło wszystkich kandydatów, pisze Stefan Meetschen.

-Co dalej z rodziną – Kulisy obrad synodu biskupów na temat rodziny odsłania o. Andrzej Koprowski.

- Życie to nie mecz – Co można zrobić, aby Polacy wygrywali z Niemcami nie tylko na boisku? – pisze Jacek Karnowski.
- Hartman odkrył karty – O co tak naprawdę walczą lewicowe elity na Zachodzie i w Polsce? – wyjaśnia Jakub Pacan.
- Spory o wiarę i moralność – Jak rozumieć różnice zdań, które ujawniają się podczas tegorocznego synodu? – wyjaśnia o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Dworak widzi wszystko – Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji ukarała ostatnio TV TRWAM za wrażenie, które nie ma pokrycia w faktach. Sprawę komentuje Marek Jurek.
- Zaadoptuj nas – Do adopcji kleryków z seminariów w krajach misyjnych zachęca Katarzyna Gembarowska.
