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W numerze na 18 stycznia 2015 warto przeczytać:

- Niewiedza nie rozgrzesza – Kim naprawdę jest pani Ogórek jako kandydatka na prezydenta – pisze Dorota Gawryluk.
- Wielka mistyfikacja? – Czy deklarowany na lewicy ateizm i antyklerykalizm są ostatecznie wyrazem oportunizmu i mistyfikacją dla gawiedzi? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Co z tą energetyką? – Czy warto utrzymywać nierentowne kopalnie? – odpowiada ekspert ds. energetyki Paweł Nierada w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Rubel i polityka Putina – Dlaczego Rosji grozi gospodarcza spirala śmierci i jakie mogą być tego konsekwencje? – wyjaśnia prof. Kazimierz Dadak z Hollis University w USA.

- Symfonia codziennego wsparcia – O największej organizacji charytatywnej w Polsce, która gromadzi ponad 100 tys. wolontariuszy, pisze Irena Świerdzewska.
- Ocalmy dobroczynność – Czy zamieszanie wokół Jerzego Owsiaka nie wpłynie na naszą gotowość do dobroczynności? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Coraz bliżej jedności – O perspektywach i trudnościach w drodze do jedności chrześcijan mówi ks. prof. Henryk Seweryniak w rozmowie z Hanną Dębską.
- Kopalnie i racja stanu – Czy Polska może likwidować kolejne miejsca pracy? – pisze Jacek Karnowski.

- Wiara i tradycje – Tradycje związanie z Uroczystością Objawienia Pańskiego przybliża o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Nie daj się okraść – Przed różnymi metodami stosowanymi przez oszustów, którzy okradają zwłaszcza ludzi starszych, ostrzega Monika Drobińska.

- Religia i jej namiastki – Co może być dzisiaj zamaskowaną formą kultu? Jak następuje ubóstwienie państwa, gazety i innych idoli – pisze prof. Michał Wojciechowski.
- Kim jest Charlie? – Potępiam sprawców ataku na francusku tygodnik satyryczny, ale żeby z tego powodu się z nim utożsamiać? To czysta głupota. – pisze Radek Molenda.
- Konfrontacja czy uległość? – Czy Francja będzie pierwszym państwem muzułmańskim w Europie Zachodniej? – pisze Stefan Meetschen.

- Apel z Lisieux – O cnotach, które się nie przeżyły, pisze Marek Jurek.

- Więcej niż hospicjum – O niezwykłym miejscu, gdzie każdy może liczyć na pomoc, opiekę, strawę i ubranie – pisze Radek Molenda.
- Auschwitz skłania do odpowiedzi – O leceniu trudnych relacji niemiecko-polsko-żydowskich w miejscu dawnego obozu koncentracyjnego Auschwitz mówi działający od przy tym miejscu niemiecki ksiądz Manfred Deselears w rozmowie z Tomaszem Królakiem (KAI)
