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W numerze na 08 lutego 2015 warto przeczytać:

- Wielki wstyd – Do widoku gołych pośladków w przestrzeni publicznej zdążyliśmy się już przyzwyczaić. Nikogo nie rażą. Co innego krzyż – pisze Dorota Gawryluk.

- Świadkowie Mądrości – Służbę choremu musimy uczynić bardziej bezinteresowną. Stąd potrzeba kierowania do chorych takich ludzi, którzy są na dobrym poziomie duchowym. – mówi bp Stefan Regmunt w rozmowie z Ireną Świerdzewską
- Jak nie dać ubogim – Jeśli Caritas lub inna organizacja wyda paczkę żywnościową osobie nie zakwalifikowanej przez OPS, to będzie musiała zwrócić ministerstwu 105 proc. wartości przekazanych artykułów wraz z odsetkami. – o paradoksach, które utrudniają pomoc najuboższym pisze Radek Molenda.
- Niepełnosprawni z przejedzenia – Europejski Trybunał Sprawiedliwości orzekł, że osoby otyłe mogą być uznawane za niepełnosprawne. Czy to oznacza, że z powodu własnych zaniedbań powinny mieć przywileje, za które zapłaci społeczeństwo? – pisze Irena Świerdzewska.

- Koniec karnawału – Widać już koniec karnawału, który przez ostatnie kilkadziesiąt lat zafundował sobie nasz zachodni świat. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- UNICEF skręca w lewo – Dlaczego organizacja, która miała zapewniać dzieciom bezpieczny rozwój, teraz zajmuje się edukacją seksualną i promocją „rodzin LGBT” – pisze Jakub Pacan.
- Misja schodzi na psy – Wprowadzenie przez TVP nowego programu „Pies szuka domu” komentuje Sylwia Gawrysiak

- Kto zyskał na kryzysie – W ubiegłym roku Niemcy pobyły kolejny rekord. Ich nadwyżka w handlu zagranicznym osiągnęła 285 miliardów euro. To więcej niż wynik Chin i Arabii Saudyjskiej razem wziętych. – pisze Jacek Karnowski.

- Bezdroża wolności – Jak portugalska Fatima odwiedzana corocznie przez ponad 5 mln pielgrzymów została pominięta wśród polecanych w tym kraju atrakcji turystycznych – pisze Marcin Zatyka.
- Przeciw kultowi zdrowia – W 2000 roku liczba Niemców uczęszczających do fitness klubów przekroczyła 5 milionów podczas gdy liczba uczęszczających na niedzielną Mszę spadła do 4,2 mln. – pisze Stefan Meetschen.

- Toksyczna współpraca – O dziwnej współpracy europejskich lewaków ze skrajnymi islamistami w niszczeniu Kościoła w świecie pisze Tomasz Korczyński.

- Miłość zwycięża cierpienie – O niezwykłej atmosferze panującej w szpitalu bonifratrów w Łodzi pisze Łukasz Głowacki.

- Jedzmy zdrowo – Od czego zależy to czy po pracy mamy ochotę pójść na spacer, czy tylko usiąść przed telewizorem? – wyjaśnia dr Lucyna Pachocka, dietetyk, w rozmowie z Joanną Piekarską.
- Jak zostałem zakonnikiem – O swojej fascynacji Teilhardem de Chardin i o swoim powołani pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Mistrz prawdy – Księdza Witolda Andrzejewskiego z Gorzowa wspomina Marek Jurek.
