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W numerze na 22 lutego 2015 warto przeczytać:

- Co wolno w Wielkim Poście? – Czy gniew jest gorszy od obżarstwa, a pycha od nieczystości? – odpowiada o. Józef Augustyn SJ.
- Zamiast rozwodu – Dzisiaj problemem jest samotność młodych małżeństw, które wyemigrowały do dużych miast, gdzie nikogo nie znają. Jak w tym kontekście ustrzec się rozwodu? – mówi abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Pasje i stacje w łańcuchu pokoleń – Skąd wziął się zwyczaj nawiedzania w Wielkim Poście kościołów stacyjnych? – wyjaśnia była ambasador Polski przy Stolicy Apostolskiej prof. Hanna Suchocka w rozmowie z Ireną Świerdzewską
- Pokuszenie – Pokusy, na które wystawiony jest dzisiaj Kościół zasadniczo nie różnią się od tych, z którymi zmagał się Chrystus podczas czterdziestodniowego postu. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Czy Rosji trzeba się bać? – Jak Rosja postrzega tzw. „bliską zagranicę”, do której zalicza się również Polska i co z tego wynika? – pisze Jakub Pacan.

- Święta zemsta – O rodzinie Mycielskich, których przodkowie walczyli w 1831 roku pod Olszynką Grochowską, pisze Irena Świerdzewska.

- Wszystko na niby – Czy właśnie dochodzimy do momentu, w którym rozpad państwa staje się widoczny gołym okiem? – pisze Jacek Karnowski.

- Domy na peryferiach – Niezwykłą historię Jadwigi Jaroszewskiej, która była w czterech zakonach, zanim założyła zgromadzenie samarytanek oddane posłudze ludziom najbardziej odrzuconym, pisze Monika Mostowska.

- Antykultura – Jak odróżnić kulturę od antykultury wyjaśnia Stefan Meetschen.

- Język i ojczyzna – Do dbałości o czystość języka polskiego zachęca Krzysztof Ziemiec.
- Paradoks katolickiego Meksyku – Co wspólnego ma prześladowanie katolików w Meksyku z zaangażowaniem Kościoła na rzecz edukacji młodzieży? – pisze Tomasz Korczyński.

- W Białce potrafią – Jak w Białce Tatrzańskiej udało się namówić górali do współpracy i co z tego wynika? – pisze Hanna Dębska.
- Jak żadna inna – Rolę warszawskiej SGGW w formowaniu młodych Polaków w czasach zaborów i w wolnej ojczyźnie opisuje Iwona Żurek.
- Nie przegap Wielkiego Postu – Co dobrego można zrobić w Wielkim Poście? – radzi o. Dariusz Kowalczyk SJ.
