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W numerze na 01 marca 2015 warto przeczytać:

- Kto rządzi światem? – Dlaczego największe banki mogą bezkarnie manipulować stopami procentowymi i co z tego wynika? – pisze prof. Kazimierz Dadak, z Hollins University w USA.

- Jak dużo to za dużo? – Jak powinno wyglądać oprocentowanie kredytów i czy dzisiejszy świat ma szansę wyrwać się ze spirali zadłużenia? – odpowiada prof. Paul Dembiński z Genewy w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Rolnicy do domu? – Dlaczego już się nie mówi, że polscy rolnicy mają najniższe dotacje w Unii, tylko nawet PSL przedstawia ich jako grupę roszczeniową? – pisze Irena Świerdzewska.

- Kapłańska solidarność – Dachau dla polskich księży znaczy mniej więcej tyle samo, ile Katyń dla polskich oficerów czy Auschwitz dla polskich Żydów. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Bandyterka w mediach? – Jak obecna sytuacja wokół Durczoka ujawnia niebywałą skalę hipokryzji mediów lewicowo – liberalnych. – pisze Jacek Karnowski.

- Więcej zapału misyjnego – O co chodzi w obchodzoną 1 marca Niedzielę Misyjną? – odpowiada bp Jerzy Mazur w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Moralność w mediach – Dlaczego nie Kościół, ale media i instytucje świeckie są często miejscem nadużyć seksualnych? – wyjaśnia Krzysztof Ziemiec.

- Dlaczego wciąż wyklęci? – O problemach z odnalezieniem i godnym pochówkiem szczątków żołnierzy niepodległościowego podziemia pisze Zuzanna Smoleńska.
- Pułkownik niezłomny – Cieszę się, że będę zamordowany jako katolik za wiarę świętą, jako polak za ojczyznę i jako człowiek za prawdę. – pisał płk Łukasz Ciepliński zamordowany przez komunistów na w więzieniu Mokotowie 1 marca 1951 roku. jego sylwetkę przypomina Iwona Żurek.
- Powtórka z historii – Dlaczego Oktawian August musiał wydać w Rzymie rygorystyczne ustawy obyczajowe i jaki wniosek płynie stąd dla Europy? – pokazuje Stefan Meetschen.

- Tureckie wyzwania – Jak wygląda sytuacja chrześcijan w Turcji? – opisuje Tomasz Korczyński.

- Pogotowie dla imigrantów  – O polsko-wietnamskim małżeństwie, które wspiera obcokrajowców w codziennych problemach, pisze Hanna Dębska.
- Otwarci na cudzoziemców – Jak wygląda status cudzoziemców w Polsce? – mówi Monika Prus, dyrektor Departamentu Polityki Migracyjnej MSW w rozmowie z Hanną Dębską.
- Postulaty, pieniactwo czy troska? – Czy dzisiaj bylibyśmy gotowi spełnić 21 postulatów NSZZ Solidarność z roku 1980? – pyta o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Nie robili i nie robią – Jak polska pod obecnymi rządami dała się zmarginalizować w polityce europejskiej? – pisze Marek Jurek.

- Różańcowe bliźnięta – O małżeństwie, które wymodliło sobie upragnione potomstwo pisze Irena Świerdzewska.

- Kościół w sieci – Czy Kościół w nowych mediach podąża z duchem czasu? – pisze Ewelina Steczkowska.
