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W numerze na 22 marca 2015 warto przeczytać:

- Mariupol się nie poddaje – O aktualnej sytuacji na Ukrainie i religijności jej mieszkańców mówi o. Marek Kowalski w rozmowie z Markiem Krukowskim.
- W powodzi kłamstwa – Najwyżsi urzędnicy państwowi w Polsce nie znają prawa. – mówi prof. Bogdan Chazan w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Granie Kościołem – W jaki sposób politycy wciągają Kościół do swoich rozgrywek? – pokazuje Krzysztof Ziemiec.

- Co zamiast Smoleńska? – Cena antagonizowania Polaków w imię politycznych interesów jest już zbyt wielka. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Gorzej jak za Sasa – Dlaczego europosłowie PO głosowali przeciwko międzynarodowemu śledztwu w sprawie katastrofy smoleńskiej? – pisze Marek Jurek.

- Trzeba „załatwić” – Gender chce wchodzić w społeczeństwo po cichu, wręcz jako coś naturalnego i przyjaznego – pisze Jacek Karnowski.

- Rosja w Polsce? – O nieruchomościach zajmowanych ciągle przez Rosję w Warszawie, jako o spadku po PRL pisze Zuzanna Smoleńska.

- Chrześcijanie w potrzebie – O tym jak marginalizuje się chrześcijan w Niemczech pisze Stefan Meetschen.

- W centrum Kościoła i narodu – O tym, co działo się podczas ostatniego posiedzenia Konferencji Episkopatu Polski pisze ks. Henryk Zieliński.

- Żeby kochać, nie trzeba urodzić – Historię małżeństwa, które wybrało adopcję zamiast in vitro, a niedawno doczekało się swojego biologicznego dziecka opisuje Barbara Wiśniowska.
- Król Jordanii zabiera głos – Sytuację w jednym z najbardziej przyjaznych dla chrześcijan państw muzułmańskich opisuje Tomasz Korczyński.

- Skandale i skandaliści – O swoim zażenowaniu programem Agnieszki Gozdyry w Polsat News pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Cisza leczy duszę – Co ,do zaoferowania świeckim klasztory kontemplacyjne? Czy korzystanie ich gościny stało się jakąś modą? – wyjaśnia Ewelina Steczkowska.
- Nie do odparcia – O duchowej skuteczności nowenny Pompejańskiej pisze Michał Ziółkowski. 
