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W numerze na 29 marca 2015 warto przeczytać:

- Klimat Wielkiego Tygodnia – Jak dobrze przeżyć Wielki Tydzień? – radzi o. Leon Knabit w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Nasz wkład w europejskie dziedzictwo – Przewodnicy oprowadzający po KL Dachau mówią, że ginęli tam przede wszystkim niemieccy komuniści i homoseksualiści. a o księżach, zwłaszcza polskich, nie mówi się prawie nic. – mówi abp Marek Jędraszewski w rozmowie ze Stefanem Meetschenem, która już odbiła się echem w niemieckich mediach.

- Zielona wyspa wiary – Jak wygląda religijność Polaków po śmierci Jana Pawła II? – odpowiada prof. Krzysztof Koseła w rozmowie z Iwoną Żurek.
- Kto kłamie? – Jak poprawia się sytuacja na kolei? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Kościół i czołgi – Czego powinniśmy obawiać się bardziej: niemieckich czołgów, czy niemieckiego Kościoła? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Z lęku przed prawdą – Czy można sobie wyobrazić głosowanie przeciw prawu Polski do poznania prawdy o katastrofie smoleńskiej? – pisze Marek Jurek.

- Nietykalni władcy – Dlaczego rządy państw nie egzekwują prawa wobec największych banków i korporacji finansowych? – pisze prof. Kazimierz Dadak.

- Dzieciństwo wyklęte – Najmłodszy z więźniów politycznych PRL miał zaledwie cztery lata. Zamknięto go za …współpracę ze zbrojnym podziemiem. – losy dzieci żołnierzy niezłomnych opisuje Iwona Żurek.

- Za kulisami – Czy mamy do czynienia z nielegalną struktura byłych funkcjonariusze, które próbuje reżyserować sprawy państwa? – pisze Jacek Karnowski.

- Przeciw mglistemu miłosierdziu – Katolicka diecezja w Essen już zapowiedział uroczyste błogosławienie par homoseksualnych – pisze Stefan Meetschen.

- Łupki i inne sprawy – Jakie szanse ma Polska na samodzielność energetyczną? – pisze Monika Odrobińska.

- Na dnie piekła chroniła się Miłość – W KL Dachau żaden z polskich księży nie wyrzekł się swojego powołania ani nie zdradził swojego narodu. – pisze o tym Anna Jagodzińska z IPN 

- Czarny sztandar nad Tunezją – Sytuację chrześcijan w Tunezji opisuje Tomasz Korczyński.

- Chrystus pacyfistą? – Jak pogodzić wymogi Chrystusowej Ewangelii z potrzeba zapewnienia bezpieczeństwa swojej ojczyźnie? – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Oświęcimski Chrystus – O niezwykłym medaliku, który towarzyszy pisarce Zofii Posłysz począwszy od KL Auschwitz pisze Irena Świerdzewska.

- Ludobójstwo Ormian – Tragiczne wydarzenia w stosunkach turecko – ormiańskich opisuje Wojciech Świątkiewicz. 

