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W numerze na 12 kwietnia 2015 warto przeczytać:

- Rok Miłosierdzia – Sens ogłoszonego przez papieża Franciszka Roku Miłosierdzia wyjaśnia bp Jan Zając z sanktuarium Miłosierdzia Bożego w Łagiewnikach.

- Projekt nie do przyjęcia – Dlaczego rządowy projekt ustawy o in vitro jest nie do przyjęcia? – wyjaśnia Prezydium Konferencji Episkopatu Polski.
- Byłem uczniem ks. Spoćki – O swoich spotkaniach i rozmowach z bł. ks. Michałem Sopoćka, spowiednikiem św. siostry Faustyny opowiada ks. Ryszard Pasturek w rozmowie z Jakubem Pacanem.
- Świat, którego już nie ma – O próbie zbudowania wśród Indian świata według wskazań Ewangelii, o miejscach i ludziach pokazywanych w filmie „Misja” pisze podróżnik Jan Gać.

- Ksiązki i chór Kaplicy Sykstyńskiej – Co nowego czeka nas podczas XX Targów Wydawców Katolickich w Warszawie? – mówi ks. Roman Szpakowski SDB w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Skutki przejedzenia – Jak zmieniła się nasza wiara i zwyczaje 10 lat po śmierci św. Jana Pawła II? – pisze Krzysztof Ziemiec. 
- Czy dzieciom zagrażają rodzice? – Dlaczego w Polsce forsuje się działania opresyjne wobec rodziny? – pisze Monika Odrobińska.

- Niechciane miłosierdzie – Łatwiej jest dać żebrakowi na ulicy pieniądze na chleb, niż upomnieć chuligana niszczącego przystanek. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Meksykanizacja czyli przestroga – Co się stało w katolickim Meksyku, że stał się państwem mafii, korupcji i zbrodni? – pokazuje prof. Kazimierz Dadak.

- Eksperci od ekspertyz – Dlaczego nikomu nie przychodzi do głowy aby żądać od Wielkiej Brytanii przyjęcia wspólnej europejskiej waluty, a nam się wmawia, że musimy to zrobić? – pisze Marek Jurek.

- Strategia Moskwy – Wielka Brytania wyróżnia się wśród państw europejskich wyjątkowo trzeźwym spojrzeniem na putinowską Rosję. – pisze Jacek Karnowski.

- Jezus z Afganistanu – O kaplicy, do której chętnie przychodzili żołnierze polscy i amerykańscy pisze Irena Świerdzewska.

-Moja Warszawa – Czego o Polsce i o Warszawie nie napisał inny niemiecki autor Steffen Möller? pokazuje Stefan Meetschen.
- Pomóżmy lwowianom – O ciekawej inicjatywie przy katedrze lwowskiej pisze Monika Odrobińska.
- Niepewni jutra – Sytuację chrześcijan w Iraku i w Syrii opisuje Tomasz Korczyński.
- Nadużywanie Miłosierdzia? – Jak retoryka miłosierdzia bywa używana w niecnych celach? – pokazuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.
