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W numerze na 26 kwietnia 2015 warto przeczytać:

- Elita wczoraj i dziś – Czy musimy wstydzić się za polskich księży? – odpowiada socjolog dr Barbara Fedyszak-Radziejowska w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Projektowanie człowieka – Jeśli chodzi o rozwój człowieka, to nie ma wrażliwszej struktury niż zarodek. Definiowanie go jako „grupa komórek” urąga współczesnej nauce. Szokującą prawdę o in vitro ujawnia genetyk prof. Andrzej Kochański w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Świadkowie w KL Dachau – Polscy księża zamordowani w KL Dachau stanowili aż 85 proc. zamordowanych tam duchownych z całej Europy. Ich cierpienia opisuje Irena Świerdzewska.
- Wierni do krwi – Nawet obozowi oprawcy w KL Dachau nie byli w stanie pozbawić polskich księży miłości do Boga i do Ojczyzny. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Na lekcji francuskiego – O tym jak na lekcji francuskiego uczniowie muszą przerabiać czytankę o chłopcu, który na swoje 16 urodziny rozbił skarbonkę by przeżyć inicjację z prostytutką, pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Święcenia naszych synów – W tym roku święcenia kapłańskie przyjmie dwóch synów państwa Urmańskich. O niezwykłej rodzinie i niezwykłym powołaniu pisze Irena Świerdzewska.

- Bez Boga – Dlaczego brak Boga jest wspólnym mianownikiem wielu ludzi pogubionych w  życiu? – pisze Krzysztof Ziemiec. 

- Relikwie wdzięczności – O pamiątkach po polskich męczennikach z Dachau, które są przechowywane w sanktuarium św. Józefa w Kaliszu pisze Ewelina Steczkowska.
- Lont już płonie – Co robi państwo polskie w obliczu gwałtownego starzenia się społeczeństwa? – pisze Radek Molenda.
- Wieczernik życia – Sylwetkę człowieka, który zawsze chciał być tylko bratem zakonnym i wcale nie marzył o kapłaństwie opisuje Monika Florek-Mostowska.
- Trzeźwe brednie JBC – Skandaliczną wypowiedź szefa amerykańskiej FBI na temat Polaków komentuje Marek Jurek.

- Kapitał historii – Dlaczego możliwe jest ciągłe oskarżanie Polaków o Holokaust? – pisze Jacek Karnowski.

- Konwencja przemocowa? – Jakie będą skutki podpisanej przez prezydenta Komorowskiego konwencji przemocowej? – pokazuje ks. Marek Dziewiecki.
-Nasza Warszawa – Swoim zachwytem nad religijną mapą Warszawy dzieli się Stefan Meetschen.
- Bezbronni wśród prześladowań – Wśród 200 milionów prześladowanych każdego roku chrześcijan szczególną kategorię stanowią dzieci – pisze Tomasz Korczyński.
