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W numerze na 10 maja 2015 warto przeczytać:

- Sprawiedliwość w Kościele – Bezbronność Kościoła wobec ludzi ewidentnie wykraczających przeciwko niemu może irytować tych, którzy chcieliby wymierzenia sprawiedliwości szybko i ostatecznie. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Czego chce Europa? – Problem z islamem polega nie na tym, że w Europie pojawia się nowa religia, ale że pojawia się nowa cywilizacja. – mówi prof. Rémi Brague w rozmowie z Radkiem Molendą. 

- Miłosierdzie i pobłażanie – Bez miłosierdzia światu grozi piekło. Dosłownie, także tu, na ziemi. – mówi o. Józef Augustyn SJ w rozmowie z Iwoną Żurek.
- Prawda o wojnie – O czym powinniśmy przypominać w imię prawdy historycznej na temat II wojny światowej? – mówi prof. Andrzej Nowak w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Fatima wciąż woła – Przestrogi i rady Maryi w Fatimie nabierają obecnie aktualności jak nigdy dotąd. – pisze Jan Gać.
- Reklamowy terror – Dlaczego w siedmiomilionowym Paryżu jest 2 tys. billboardów, zaś w dwumilionowej Warszawie aż 21 tys.? – pisze Monika Odrobińska.

- Cała prawda – Czym różniły się obchody 70. rocznicy wyzwolenia KL Dachau z udziałem polskiego duchowieństwa od obchodów z udziałem Angeli Merkel? – pisze Stefan Meetschen.
- Zabrakło papieża Franciszka – Pielgrzymkę polskich księży  biskupów do dawnego KL Dachau opisuje ks. Henryk Zieliński.
- Bezużyteczna Unia – Czy po to wstępowaliśmy do Unii Europejskiej, aby teraz samotnie ponosić koszty obrony jej wschodnich rubieży? – pisze prof. Kazimierz Dadak.
- Islam u granic – Czy pod obecnymi rządami grozi nam obowiązkowy przydział muzułmańskich imigrantów do przyjęcia w Polsce? – pisze Marek Jurek.

- Tajemnica fatimskiej korony – Czy to przypadek, ze otwór pozostawiony przez złotników w koronie figury Matki Bożej Fatimskiej idealnie pasował do wielkości kuli wystrzelonej w stronę Jana Pawła II? – pisze Marcin Zatyka.
- W cieniu szariatu – Dlaczego nagle okazało się, że chwalona za umiarkowane oblicze islamu Indonezja jest krajem reżimowym? – pisze Tomasz Korczyński.
- Zgoda czy „zgoda”? – Czy demokracja oznacza cykliczne potwierdzanie legitymizacji tej samej ekipy z założeniem, że zmiana partii rządzącej jest wykluczona? – pisze Jacek Karnowski.

- Wybór dla twoich dzieci – Amerykański wyborca zanim zdecyduje się na kogo głosować stawia sobie pytanie czy jest to człowiek, od którego kupiłby używany samochód. – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Torebki plastikowe – Gdzie jest granica między ekologią a ideologią? – pisze Krzysztof Ziemiec.
