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W numerze na 17 maja 2015 warto przeczytać:

- Triumf rozsądku – Polacy zafundowali sobie po raz kolejny możliwość naprawdę wolnego wyboru. Z tego trzeba się cieszyć, a nie straszyć ludzi. Bo strach odbiera wolność. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Skąd kłopoty – Duda odebrał prezydentowi jego największą przewagę. Na tle sympatycznego Dudy to Komorowski jest arogancki i chropowaty. – pisze Dorota Gawryluk.

- Pomysły na drugą turę – Co dla poszczególnych partii oznaczają wyniki pierwszej tury wyborów prezydenckich? – komentuje dr Tomasz Żukowski w rozmowie z Radkiem Molendą. 

- Strach przed ślubną obrączką – Dlaczego młodzi ludzie nie chcą dzisiaj zawierać trwałych związków, chociaż marzą o dozgonnej miłości? – wyjaśnia ks. Robert Skrzypczak.

-Sodalisi wracają – Co łączyło Jana III Sobieskiego, Andrzeja Bobolę, Urszulę Ledóchowską, kard. Stefana Wyszyńskiego, Jana Pawła II i słynnego kuriera Jana Karskiego? Wszyscy byli sodalisami. – pisze Irena Świerdzewska.

- Walczmy o dobre imię Polski – Polskę czeka konfrontacja z rosyjska propagandą oczerniającą żołnierzy Armii Krajowej i wiele innych wyzwań. – mówi o nich dyrektor Muzeum Historii Polski Robert Kostro w rozmowie z Iwoną Żurek.
- Wybory od kuchni – O dziwnych praktykach w jednej z warszawskich komisji wyborczych pisze Irena Świerdzewska.

- Polska powiedziała: dość! – Czas przywrócić w życiu Rzeczpospolitej szacunek dla dobra wspólnego, a przede wszystkim dla ludzi – pisze Marek Jurek.

- Wiatr historii – Władza nie musi niszczyć rodziny i podkopywać roli Kościoła w Polsce – pisze Jacek Karnowski.

- Marsz przez instytucje – Strategię opanowania kolejnych instytucji publicznych przez skrajną lewicę opisuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Kampania DA 2015 – Naród stracił wiarę w działający od 25 lat system polityczny i sterującą nim klasę polityczną – pisze Krzysztof Ziemiec.
- Utrata tożsamości – W Niemczech w instytucjach kościelnych mogą pracować ludzie, którzy są na bakier z chrześcijańską moralnością. – pisze Stefan Meetschen.
- Nasz męczennik z Dachau – Sylwetkę ks. Jana Golędzinowskiego, uczestnika wojny polsko-bolszewickiej, zamordowanego w Dachau, przedstawia ks. Grzegorz Idzik.

- Krótkie rodzicielstwo – O wsparciu dla rodziców, którzy nie mogą długo cieszyć się swoimi dziećmi pisze Monika Odrobińska.

- Szyici, sunnici i miecz Allacha – O sytuacji chrześcijan w Jemenie i Arabii Saudyjskiej pisze Tomasz Korczyński.
