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W numerze na 02 sierpnia 2015 warto przeczytać:

- Odmówić Komunii? – Czy ksiądz może odmówić komunii świętej, kiedy chce do niej przystąpić poseł, senator albo nawet sam prezydent, którzy przyłożyli rękę do uchwalenia ustaw stanowiących zagrożenie dla ludzkiego życia i ładu moralnego? – wyjaśnia o Jacek Salij OP.
- Patrzmy im na ręce – Zachodnia pomoc wobec krajów Afryki bywa uzależniona od ich zgody na propagowanie antykoncepcji i aborcji oraz na uprzywilejowanie środowisk homoseksualnych. Czy ten mechanizm jest stosowany również wobec Polski?  – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Bilans prezydentury – Kim naprawdę był, a kim nie był ustępujący prezydent? – podsumowuje Piotr Zaremba. 

- Co można naprawić? – Czy można jeszcze cofnąć złe ustawy przepychane naprędce przez obecną władzę? – odpowiada poseł Mariusz Błaszczak w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Droga do trzeźwości – Jak się wpada w alkoholizm, po czym rozpoznać uzależnienie i jak się z tego wychodzi? – opowiada trzeźwy alkoholik ks. Janusz Kalandyk, w rozmowie z ks. Pawłem Kłysem.

- Fenomen naszego Powstania – Okoliczności, szanse i skutki Powstania Warszawskiego przypomina dr Katarzyna Utracka z Muzeum Powstania w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Duchowe akumulatory – Czego szukają młodzi ludzie spotkający się podczas wakacji w Hermanicach, Kodniu, Rychwałdzie i wielu innych miejscach? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Pasja czy obsesja? – Gdzie kończy się pasja, a zaczyna obsesja i uzależnienie? – pisze Monika Odrobińska.
- Podziękowania za służbę prezydenta? – Czy bardziej na miejscu byłaby Msza przebłagalna niżeli dziękczynna w intencji prezydenta? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Czy skończy się Dziki Zachód? – Czego potrzeba aby Polacy odzyskali zaufanie do swojego państwa?  – pisze Jacek Karnowski.

- Tego nie ma w Europie – W czym pielgrzymka Franciszka do Ameryki Południowej przypominała pielgrzymki Jana Pawła do Polski? – pokazuje o. Andrzej Koprowski SJ.

- W królestwie Saudów – Jak wygląda sytuacja chrześcijan w Arabii Saudyjskiej, która finansuje działalność nowego meczetu w Warszawie? – opisuje Michał Korczyński.
- Nie szturchaj mnie – O manipulowaniu ludźmi w polityce i w handlu pisze Stefan Meetschen.

- Niezbywalna odpowiedzialność – Czy cywilizacja chrześcijańska potrzebuje swojej polityki? – pisze Marek Jurek.
- Tajemnice Roztocza – O niezwykłych krajobrazach, którymi urzeka południowo – wschodnia Polska, pisze Irena Świerdzewska.
- Warszawskie dzieci – Losy małych bohaterów Powstania Warszawskiego opisuje Ewelina Steczkowska.
