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W numerze na 11 października 2015 warto przeczytać:

- Jak zdenerwować świętego? – Co i dlaczego doprowadzało św. Jana Pawła II do zdenerwowania? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Stoi za nimi milion – Kiedy państwo zaczyna ingerować w rodzinę, przypomina to naprawianie zegarka młotkiem – mówi Tomasz Elbanowski w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Gdzie się podziewa 46 miliardów? – Czy Polska przestanie tracić miliardy złotych z podatków CIT niezapłaconych przez zagraniczne koncerny? – mówi prof. Grażyna Ancyparowicz w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Kto został oszukany? – Z zasady nie współczuję tym, którzy świadomie kupują rzeczy pochodzące z przestępstwa, a potem kreują się na ofiary, kiedy tracą paserski nabytek.  – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Na celowniku trolla – O nowym sposobie wyłudzania pieniędzy z pomocą instytucji państwa od użytkowników internetu i o tym, jak się bronić przed naciągaczami, pisze Irena Świerdzewska.

- Na amerykańskim poziomie – Co sprawia, że amerykańskie uczelnie nalezą do najlepszych na świecie i czy można ten sukces powtórzyć w Polsce? – pisze prof. Kazimierz Dadak.

- Zakopane potrafi – Jak mieszkańcy Zakopanego radzą sobie z tym, z czym nie radzą sobie Warszawa ani Łódź? – pisze Monika Odrobińska.

- Papież na Białych Morzach – O krakowskim Centrum Jana Pawła II „Nie lękajcie się” pisze w reportażu Sylwia Gawrysiak.
- I kto tu hejtuje? – Dlaczego publiczne podarcie Biblii to ekspresja artystyczna, a antyislamskie napisy zamalowuje osobiście pani premier? – pisze Monika Odrobińska.
- Kobiety rozdają karty – O modzie na kobiety w polityce europejskiej pisze Stefan Meetschen.

- Bądźmy dumni – Z czego powinniśmy być dumni jako katolicy i jako Polacy? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Prawda się nie starzeje – Dlaczego Kościół nie może opuścić rodziny? – pisze Marek Jurek.
- Zbyt ważny kraj – Czego boi się w Polsce lewicowa międzynarodówka? – pisze Jacek Karnowski.

- Żenada, czyli akcja „Charamsa” – Wyglada na to, że akcja „Charamsa” była przygotowywana przez środowiska gejowskie od wielu miesięcy. – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Polaków dobrostan własny  – Diagnozę Społeczną dla Polski omawia Rdosław Molenda.
