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W numerze na 01 listopada 2015 warto przeczytać:

- Nowe wyzwania – Jeśli zwycięzcy wyborów zapomną o obietnicach i o słuchaniu ludzi, to źle będzie wróżyło nam wszystkim. – pisze Krzysztof Ziemiec.
- W niemieckim zwierciadle – Jak wyniki polskich wyborów są komentowane w Niemczech? – pisze Stefan Meetschen.

- Synod się skończył – Co nowego wniósł do praktyki Kościoła niedawno zakończony Synod o rodzinie? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Święci wśród nas – O sensie kultu świętych mówi o. Jacek Salij OP w rozmowie z Iwoną Żurek.

- Wzięci w kamasze – Tysiące alumnów przygotowujących się do kapłaństwa było zmuszonych do odbycia służby wojskowej. Mija 50 lat od utworzenia specjalnych jednostek kleryckich. – pisze Irena Świerdzewska.

- Czas na zmiany – Osobiście sądzę, że nowy rząd powinien zacząć od polityki prorodzinnej – wyniki wyborów komentuje dr Tomasz Żukowski w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Zmarły wymaga szacunku – Co biegły z zakresu medycyny sądowej może wyczytać z badania ludzkiego ciała? – opowiada dr Jerzy Kawecki w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Przebudzenie po latach – Czy PiS tym razem uniknie błędów, które doprowadziły go do utraty władzy w roku 2007? – pisze Jacek Karnowski.

- Świętujmy z głową – W miejscu, w którym dzisiaj żyjemy, nie wzięliśmy się znikąd. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Wyłączcie nam te pornofony – Dlaczego firmy telekomunikacyjne w Polsce oferują dzieciom dostęp do pornografii, na co nie mogą sobie pozwolić w wielu krajach Zachodu?. – pisze Monika Odrobińska.

- Stulecie męczenników – Rzymskie sanktuarium, w którym zgromadzono relikwie męczenników naszych czasów opisuje Irena Świerdzewska.
- Świeccy po teologii – Jaka przyszłość czeka dzisiaj świeckich absolwentów teologii? – pisze Michał Wojciechowski.
- Oblicza Karmelu – Różne formy realizowania duchowości karmelitańskiej opisuje Agnieszka Domańska.
- Brzemię wojny – Tło konfliktu między protestantami i katolikami w Irlandii Północnej opisuje Marek Jurek.
