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W numerze na 29 listopada 2015 warto przeczytać:

- Państwo i Kościół – Co Kościół codziennie robi dla Polski? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Nie ma powodów do obaw – Jakich zmian możemy się spodziewać w Kościele po ostatnim synodzie? – mówi abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Pracowici i uparci, jak górale – O rodzinie, wierze i muzyce z braćmi Pawłem i Łukaszem Golcami rozmawia Irena Świerdzewska.

- Uzdrowienie międzypokoleniowe? – Co niebezpiecznego jest w tzw. Mszach o uzdrowienie międzypokoleniowe i w wierze w grzechy międzypokoleniowe? – wyjaśnia Komisja Nauki wiary Konferencji Episkopatu Polski.

- Czas skończyć z dyskryminacją – Jaka będzie polityka państwa wobec narodowych instytucji kultury, w tym mediów publicznych, mówi wicepremier prof. Piotr Gliński w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Nieznane dzieje pojednania  – Dlaczego Polacy tak łatwo wybaczyli Niemcom zbrodnie popełnione przez nich podczas II wojny światowej? – pisze Marek Rzeszotarski, były konsul Polski w Hamburgu.
- W rocznicę Majdanu – Co dalej z Ukrainą i jak to może wpłynąć na losy Polski? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Światła Soboru – O najważniejszych reformach w Kościele zapoczątkowanych Soborem Watykańskim II pisze w 50-lecie jego zakończenia ks. Robert Skrzypczak.
- Zawodówki wracają do łask – Dlaczego absolwenci zawodówek łatwiej dzisiaj znajdują pracę niżeli absolwenci wyższych uczelni. – pisze Ewelina Steczkowska.
- Tolerancja dla choinki – Jak daleko posunie się na Zachodzie eliminowanie symboli religijnych z życia publicznego? – pisze Stefan Meetschen.

- Pokora czy kapitulacja? – W czym tkwi źródło słabości Kościoła w Europie? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Prawa mniejszości – Dlaczego europejscy Żydzi boją się napływu muzułmanów? – pisze Marek Jurek.

- Antydemokratyczna histeria – Przeciwnicy rządu twierdzą że nie ma on mandatu do przebudowy Polski. Szkoda, że nie mówili tego poprzedniej ekipie. – pisze Jacek Karnowski.

- Rzemieślnicy z pasją – O ostatnich kapelusznikach, kaletnikach i krawcach szyjących odzież na miarę pisze Hanna Dębska.

