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W numerze na 06 grudnia 2015 warto przeczytać:

- Szansa w miłosierdziu – O czym świadczą dodatkowe drzwi, wykuwane w papieskich bazylikach z racji Roku Świętego? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Padają mity – Czy wreszcie nadchodzą lepsze czasy dla chrześcijan w świecie? – pisze Dorota Gawryluk.
- Białoruś: dzięki wam trwamy – O sytuacji Kościoła na Białorusi opowiada bp Antoni Dziemianko z Pińska w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Kościół kobiet – Dlaczego kobiety przeważają w naszych kościołach i co z tego wynika? – mówi dr Monika Waluś w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Gotowi na wszystko – Sylwetki dwóch polskich franciszkanów – męczenników w Peru, wynoszonych w tych dniach na ołtarze przypomina Sylwia Gawrysiak.
- Podział Europy – Jaką rolę odgrywają współczesne Niemcy w Europie? – pisze prof. Kazimierz Dadak.

- Nie dać się krytyce – Wiele krytyki w zachodniej prasie wobec polskiego rządu pochodzi z Gazety Wyborczej, którą cytują prawie wszystkie niemieckie gazety. – pisze Stefan Meetschen.
- Na czarnym lądzie – O sprawiedliwość, miłosierdzie, unikanie przemocy i terroryzmu podczas swojej pielgrzymki do Afryki apelował papież Franciszek..
- Zacząć od narzeczonych – Jak dobrze przygotować się do małżeństwa i być w nim szczęśliwym? – mówią Jadwiga i Jacek Pulkowscy w rozmowie z Hanną Dębską. 

- Krytyka papieża – Skąd bierze się otwarta negacja obecnego papieża przez niektórych prawicowych publicystów? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Kto sieje wiatr – O co chodzi w sporze dotyczącym Trybunału Konstytucyjnego? – wyjaśnia Marek Jurek.

- Unowocześnianie PO – Czy Nowoczesna ma niebawem zastąpić PO jako glówna siła opozycyjna? – pisze Jacek Karnowski.

- Coś ekstra – Czy matka siedmiorga dzieci może być zadbana i szczęśliwa? – pisze o tym Irena Świerdzewska na przykładzie rodziny Halskich.
- Egzamin z rodzicielstwa – Z naszego życia, zanim osądzi nas Bóg, zrobią to wcześniej nasze dzieci. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Rocznica chrztu Polski – Inicjatywy podjęte z okazji 1050-lecia chrześcijaństwa w Polsce omawia Zuzanna Smoleńska.

