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W numerze na 17 stycznia 2016 warto przeczytać:

- Chrześcijaństwo gwarantem jedności – O roli chrześcijaństwa w budowaniu i zachowaniu jedności Polaków mówi prof. Andrzej Nowak w rozmowie z Eweliną Steczkowską.
- Czyje media? – Niemal 75 proc. prasy w Polsce jest w rękach niemieckich. Polski rynek mediów charakteryzuje Irena Świerdzewska.

- Jak III RP media kupowała – Ile pieniędzy z różnych ministerstw i spółek skarbu państwa popłynęło w ostatnich latach do niektórych mediów? – pokazuje Radek Molenda.

- Gdy zabraknie słów – Przed nadużywaniem mocnych słów po obu stronach politycznego sporu przestrzega Monika Odrobińska.

- Moje prognozy – Co nas może spotkać w roku 2016? – przewiduje Krzysztof Ziemiec.
- Powtórka z historii – W czym czasy Sejmu Wielkiego są podobne do naszych? – mówi prof. Zofia Zielińska w rozmowie z Eweliną Steczkowską.
- Pomagać rodzinie – skutecznie – O dobrych i złych skutkach państwowej pomocy dla rodzin pisze prof. Kazimierz Dadak.
- Podróżnych w dom przyjąć – Jakie znaczenie w Biblii ma nakaz udzielania gościny wędrowcom? – wyjaśnia ks. prof.. Waldemar Chrostowski.

- Sprawa wiarygodności – O wolności i wiarygodności mediów w Polsce i w Europie pisze ks. Henryk Zieliński.

- Żonaci księża – O życiu katolickich duchownych, których celibat nie obowiązuje oraz o ich żonach pisze Hanna Dębska.
- W co wierzą ateiści? – Paradoksy naiwnej wiary ateistów odsłania ks. Marek Dziewicki.
- Niemiecka manipulacja – Jak niemiecka telewizja instruuje swoich gości, żeby nie poruszali na antenie niektórych tematów, bo inaczej program zostanie przerwany i jaka jest skala manipulacji w tamtejszych mediach  – pisze Stefan Meetschen.

- Łzy Orisy – Poruszającą historię hinduskiego chrześcijanina, któremu prześladowcy spalili dom, zamordowali dwoje dzieci i usiłowali wymusić na nim zaparcie się wiary, opisuje Tomasz Korczyński.
- Gorszy sort i Ewangelia – Czy Pan Jezus swoimi wypowiedziami nikogo nie urażał? – wyjaśnia o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Niebezpiecznie poprawni – Jak poprawność polityczna zaczyna tłamsić rozwój nauki na Zachodzie?  – pisze Jacek Karnowski.
- Chcą oceniać Polskę – Pora, żebyśmy i my zaczęli patrzeć na świat i oceniać go z perspektywy zasad, które uznajemy za ważne. – pisze Marek Jurek.
