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W numerze na 24 stycznia 2016 warto przeczytać:

- Dziesiątka za Polskę – Dlaczego biskupi polscy nie żądają od nowych władz natychmiastowego wycofania się z przyjętych koalicję PO-PSL ustaw godzących w nauczanie Kościoła i w godność człowieka? – odpowiada abp Marek Jędraszewski w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.

- Prawdziwe powody – O co tak naprawdę chodzi z tzw. obroną demokracji w Polsce? – pisze Dorota Gawryluk.
- Ojciec czy grabarz Europy? – Głośny wywiad George’a Sorosa dla jednej z niemieckich gazet omawia Anna Meetschen.

- Gra o kolej na Kasprowy – Jakie są szanse na odzyskanie kolei linowej na Kasprowy Wierch? – mówi starosta tatrzański Piotr Bąk w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Święta wracają – Dlaczego portugalska lewica przeforsowała ostatnio przywrócenie kilku świąt kościelnych? – pisze Marcin Zatyka.

- Duma i nawrócenie – O najważniejszych zadaniach stojących w tym roku przed Kościołem i państwem pisze ks. Henryk Zieliński.

- Taka jak On – O ciężko schorowanej młodej kobiecie, która malowała ikonę dla św. Jana Pawła II – pisze Irena Świerdzewska.

- Nawrócenie Platformy? – Czy pod nowym kierownictwem PO przestanie atakować Kościół i wartości chrześcijańskie?  – pisze Jacek Karnowski.

- Media: podsłuchy i sprzątanie – Sytuację w polskich mediach komentuje Wiktor Świetlik w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Z czym do rodziny – Najbliższe plany działania państwa na rzecz rodziny przedstawia Monika Odrobińska.

- Deregulacja: szansa czy zagrożenie?  – Jakie będą konsekwencje ułatwienia dostępu do niektórych zawodów? – pisze Ewelina Steczkowska.
- Więźniów pocieszać – Jakie znaczenie w Biblii ma nakaz pocieszania więźniów? – wyjaśnia ks. prof.. Waldemar Chrostowski.

- Chuligani religii – Dlaczego ateistom powinno zależeć na obronie chrześcijaństwa? – pisze Stefan Meetschen.

- Obrońcy tradycji? – O ludziach, którzy w imię obrony swojej katolickiej tradycji dystansują się od Kościoła pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Tu jest Polska – Czy Polska nie powinna jasno mówić co jej się w Unii i w niektórych jej państwach członkowskich nie podoba?  – pisze Marek Jurek.
