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W numerze na 21 lutego 2016 warto przeczytać:

- Nawrócenie do Chrystusa – Biblijny sens nawrócenia do Boga i do Chrystusa pokazuje abp Stanisław Gądecki w drugim rozważaniu narodowych rekolekcji.

- Nieumiejętnych pouczać – Dlaczego i jak powinniśmy pouczać innych? – wyjaśnia ks. prof. Waldemar Chrostowski.

- Zaślepienie? – Dlaczego niektórzy w Polsce boją się programu 500+ - wyjaśnia Dorota Gawryluk.

- Kruszenie lodów – Okoliczności i możliwe skutki spotkania papieża Franciszka z patriarchą Moskwy Cyrylem analizuje ks. Henryk Zieliński.

- Sto dni rządu – Dotychczasowe działania rządu Beaty Szydło komentuje politolog Bartłomiej Biskup w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Wiara i jedzenie – Jak opanować pokusę niepotrzebnego jedzenia? – mówi specjalistka od jedzenia emocjonalnego Marta Pawłowska w rozmowie z Hanną Dębską.

- Merkel łamie konstytucję? – Były prezes niemieckiego Trybunału Konstytucyjnego twierdzi,. że nigdy wcześniej w historii RFN przepaść między prawem, a rzeczywistością nie była tak głęboka. – pisze Stefan Meetschen.

- W dużych nadzieja – O pożytkach z istnienia wielodzietnych rodzin dla państwa i dla samych dzieci pisze Monika Odrobińska.
- Franciszku, jesteś Meksykaninem – Pielgrzymkę papieża Franciszka do Meksyku omawia Barbara Sułek-Kowalska.
- Dom młodych świata – Pierwsze w Polsce Światowe Dni Młodzieży w 1991 r. na Jasnej Górze przypomina Radek Molenda.

- Przełom w śledztwie – O odnalezieniu nowych dokumentów w sprawie Obławy Augustowskiej mówi Tomasz Danilecki z IPN w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Nasi bohaterowie – O wielkich i małych bohaterach polskiej historii pisze Krzysztof Ziemiec.

- Nawrócenie na Chrystusa – O potrzebie nawrócenia do Chrystusa i na Chrystusa pisze ks. Henryk Zieliński.

- Eksperyment w Bogiem – O przestrogach i wskazaniach Benedykta XVI wobec dzisiejszego świata pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Głosy zza oceanu – Czy prawo do własnego zadania mają tylko ci, którzy są, lub niedawno jeszcze byli, wielcy i potężni? – pisze Jacek Karnowski.

- Odbudowa szacunku – Dlaczego rządzący muszą ze szczególnym szacunkiem wsłuchiwać się w krytyczne głosy płynące od ich przyjaciół? – pisze Marek Jurek.
