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W numerze na 17 kwietnia 2016 warto przeczytać:

- Polak-katolik –Gdy nasza polskość jest głównym powodem trzymania się katolicyzmu, wówczas skazujemy nasz katolicyzm na bylejakość. – pisze o. Jacek Salij OP.
- Gdzie chrzest, tam wolność – Jak dobrze przeżyć jubileusz Chrztu Polski? – mówi Prymas Polski w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Kto broni Konstytucji? – Nie było żadnego kompromisu, aborcja generalnie jest niezgodna z nasza  Konstytucją – pisze Dorota Gawryluk.
- Pieśń o miłości  – Co nowego znajdziemy w adhortacji papieża Franciszka o miłości małżeńskiej? – opisuje ks. Henryk Zieliński.

- Chrzest rozpoczął wszystko – Okoliczności i skutki chrztu Mieszka I przypomina prof. Krzysztof Ożóg w rozmowie z Radosławem Molendą.

- Dla życia – Jak matka idola nastolatek Justina Biebera przekonuje, że aborcja jest złem? – pisze Stefan Meetschen.

- Znaki na niebie i ziemi – Wiele wskazuje na to, że Panu Bogu osobiście zależy na odnowie naszej wiary – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Odjechany pomysł – Czy niebawem każdy rowerzysta będzie musiał mieć kartę rowerową? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Serce narodu – Polski kod kulturowy to szacunek dla ofiar, a nie szyderstwa. – pisze Jacek Karnowski.

- Zesłani na step – Wywózki Polaków z dawnych Kresów Wschodnich do Kazachstanu przypomina Piotr Kościński.

- Aborcja, wiara, polityka – Czy politycy powinni powoływać się na swoją wiarę przy podejmowaniu trudnych decyzji? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Święto dobrych mediów – Najciekawsze wydarzenia z tegorocznych Targów Wydawców Katolickich przedstawia Irena Świerdzewska. 
- Jestem świadkiem cudów – O niezwykłych wydarzeniach w posłudze misjonarza miłosierdzia opowiada ks. Robert Wielądek.
- Referendum holenderskie – dlaczego Holendrzy nie chcą nawet stowarzyszenia Ukrainy z Unią Europejską, choć nie mieli nic przeciwko stowarzyszeniu Maroka? – pisze Marek Jurek.
- Cud w Legnicy – Co zdarzyło się przed trzema laty w jednej z legnickich parafii? – opisuje Monika Odrobińska.
