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W numerze na 17 lipca 2016 warto przeczytać:

- Co po szczycie NATO? – Co musimy zrobić, żeby wykorzystać owoce warszawskiego szczytu NATO? – wyjaśnia prof. Romuald Szeremietiew w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Mistrz jest jeden  – O portugalskiej drużynie piłkarskiej i o innych sportowcach tego kraju, którzy nie ukrywają swojej wiary, pisze Marcin Zatyka.

- Ojczyzna oazy – O początkach ruchu oazowego i o dzisiejszym centrum oazowym w Krościenku, pisze Radek Molenda.

- Nie jestem urzędnikiem – Jakie zmiany są prowadzane w Polskim Radiu? – mówi Barbara Stanisławczyk-Żyła w rozmowie z Moniką Florek-Mostowską.

- Pole miłosierdzia – Co poszczególne diecezje przygotowują na Światowe dni Młodzieży? – pokazuje Weronika Polkowska.
- Bergoglio i młodzież – O zaangażowaniu przyszłego papieża Franciszka w obronę dzieci i młodzieży w Argentynie przed demoralizacją, pisze Agnieszka Gracz.

- Komisja Amber Gold – Nie tylko ok. 20 tys. poszkodowanych, ale wszyscy Polacy powinni poznać prawdę jak to się stało, że tak długo można było bezkarnie okradać ludzi z oszczędności ich życia. – pisze Krzysztof Ziemiec.
- Ludzie i symbole– Przeciętny Niemiec widzi, że przybysze zaczynają już mieć w jego kraju więcej praw, niż on sam. – opisuje Stefan Meetschen.

- NATO: dobra zmiana – Sojusz powraca do swojej podstawowej misji: obrony terytorium państw członkowskich i powstrzymania agresora. – pisze Jacek Karnowski.

- Skąd tu Polacy? – O niezwykłym miasteczku na Ukrainie, gdzie Polacy mogą się poczuć wśród swoich, pisze Piotr Kościński.

- Szlakiem Norwida – miejsca na Mazowszu związane z życiem Cypriana Kamila Norwida opisuje Tomasz Korzysz.

- Sport i wiara – Co wspólnego mają Światowe Dni Młodzieży i piłkarskimi mistrzostwami Europy? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ

- Unia tylko z nazwy – O bezwzględnych postępach rewolucji homoseksualnej w Europie pisze Marek Jurek.
-Tajemnice Czerwińska – Historię i dzień dzisiejszy XII – wiecznego klasztoru w Czerwińsku opisuje Hanna Michniewicz.
- Wierność w cenie – Czy papież Franciszek i wszystkie (!) autorytety naszą niesprzedajność w sprawach ojczyzny i Kościoła? – wyjaśnia ks. Henryk Zieliński.
