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W numerze na 24  lipca 2016 warto przeczytać:

- Przesłanie papieża Franciszka do Polaków i do młodzieży świata. 

- Sami swoi – O uczestnikach Światowego Kongresu Młodzieży Polonijnej, który poprzedza Światowe Dni Młodzieży, pisze Anna Krogulec.

- Teologia Franciszka – Co jest specyficznego w mówieniu o wierze u papieża Franciszka? – pokazuje o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Telewizja Kurskiego? – Z sukcesów, problemów i wpadek Telewizji Polskiej prezesa Jacka Kurskiego odpytuje ks. Henryk Zieliński.
- W papieskiej służbie – O harcerzach wspierających od lat organizacje papieskich pielgrzymek do Polski pisze Weronika Polkowska.

- Kwadrans z papieżem  – O siostrach prezentkach, które podczas swojego pobytu w Krakowie odwiedzi papież Franciszek, pisze Sylwia Gawrysiak.

- Moment zwrotny – Dlaczego dzisiaj bardziej niż zaufanie światowym przywódcom racjonalne jest wyznanie: „Jezu, ufam tobie”?  – wyjaśnia ks. Henryk Zieliński.
- Nie mogłem tu nie przybyć – Poprzednie wizyty papieży w KL Auschwitz wspomina Barbara Sułek-Kowalska.
- Kruche bezpieczeństwo Europy – Jak wygląda nasze bezpieczeństwo po zamachach we Francji i stłumieniu puczu w Turcji? – odpowiada dr Michał Szewko w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Wyście z pułapki  – Dlatego po tylu zamachach w europie zachodniej żaden minister nie podał się do dymisji? – pisze Jacek Karnowski.

- Sedno sprawy – O tym, co najważniejsze podczas Światowych Dni Młodzieży pisze Krzysztof Ziemiec.
- Nie PiS-neli w Brukseli – Dlaczego obecny polski rząd poparł w Brukseli projekt sankcjonujący działalność seksedukatorów w szkołach? – pisze Irena Świerdzewska.

- Radykalizm w internecie – Dlaczego jeden z portali społecznościowych pozwala korzystać islamistom ze swoich usług jako skrzynki kontaktowej, a jednocześnie blokuje wszystkie konta, na których pojawiają się krytyczne wobec nich wpisy? – pyta Stefan Meetschen.

- Kilka myśli z Upsali – O polskich skarbach znajdujących się w Szwecji pisze o Dariusz Kowalczyk SJ

- Zmiana czy kontynuacja? – Dlaczego polski rząd nie chwali się ostatnim sukcesem na forum ONZ w obronie rodziny? – pisze Marek Jurek.
- Jasna, święta, polska – O roli Jasnej Góry w polskiej religijności pisze Anna Krogulec.
